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WAKOL Z 630 vyvažovacia hmota 

Technické informácie

Pôsobnosť

Samonivelačná, málo namáhaná, cementová vyrovnávacia hmota na vyrovnanie
Nerovnosti v hrúbke vrstvy 1 - 15 mm v nenatiahnutom stave, do 25 mm v napnutom stave

• Textilné krytiny
• Elastické poťahy
• Parkety (minimálna hrúbka vrstvy 2 mm) v interiéri. Stierkovú hmotu WAKOL Z 630 je možné 
použiť v kombinácii s WAKOL D 3060

Plastifikačná prísada môže byť spracovaná, podrobnosti nájdete v technických informáciách od 
WAKOL D 3060 plastifikačná prísada.

Špeciálne vlastnosti

• nízky obsah chrómanov podľa REACH
• Vhodné pre kolieska stoličiek od hrúbky vrstvy 1 mm
• možnosť použitia stierky
• samonivelačné
• čerpateľné

1) Podľa kritérií GEV, klasifikovaný v triede EMICODE EC1 PLUS: veľmi nízke emisie
2) Označené „Modrým anjelom“ pre nízkoemisné inštalačné materiály podľa DE – UZ 113
3) Emisná trieda podľa francúzskeho práva
4) Výrobky obsahujúce cement s nízkym obsahom chrómu
5) Vyhovuje požiadavkám Európskeho spoločenstva
6) Vhodné na podlahové kúrenie
7) Vhodné na nakladanie valčekom stoličky

Technické parametre

Zloženie:                                            špeciálna zmes cement/kremeň so špeciál 
                                                            plastové prísady
Materiálové zloženie:                       špeciálne cementy
                                                            minerálne plnivá
                                                            redispergovateľné polymérne prášky
                                                            Prísady
Hrúbka aplikácie:                             Spracovanie v nenatiahnutom stave do 15 mm
                                                            natiahnuté spracovanie od 10 do 25 mm
Potreba vody:                                    spracovanie v nenatiahnutom stave do 15 mm
                                                            cca 6,25 - 6,5 litra vody + 25 kg WAKOL Z 630



                                                            natiahnuté spracovanie až do 25 mm
                                                            cca 6,25 - 6,5 litra vody + 25 kg WAKOL Z 630
                                                            + 16 kg expandovaného piesku WAKOL S 25 alebo 

                                                 kremenného piesku 0 -3 mm
Doba spracovania:                            cca 25 minút
Dostupnosť:                                       po cca 2 hod
Pripravený na inštaláciu:                 do hrúbky vrstvy 3 mm po 6 hodinách
                                                            do hrúbky vrstvy 5 mm po 12 hodinách
                                                            do hrúbky vrstvy 10 mm po 24 hodinách
                                                            do hrúbky vrstvy 15 mm po 48 hodinách
                                                            do hrúbky vrstvy 25 mm po 48 hodinách
Doba skladovania:                            6 mesiacov; Po otvorení skladujte na chladnom a suchom 

                                                mieste
                                                            Vrecia tesne a čo najskôr uzavrite

Skladovanie:                                      nie je citlivý na mráz
Klasifikácia podľa EN 13813:          CT-C40-F7
Spôsob aplikácie a spotreba 8)
špachtľa                                               cca 1,5 kg/m²/mm hrúbka vrstvy 
Stierka

8) Spotreba závisí od štruktúry povrchu a nasiakavosti podkladu

Substráty

Podpovrchové a priestorové klimatické podmienky musia spĺňať požiadavky
dodržiavať platné normy a informačné listy.
 Podklady musia byť trvalo suché, pevné, rovné, byť bez trhlín, nečistôt a látok inhibujúcich 
lepenie. 
Oddeľovanie vrstiev musia byť odstránené pomocou vhodných mechanických opatrení.
Cement, síran vápenatý potery, betón a iné nasiakavé podklady sú súčasťou balenia

Koncentrát základného náteru WAKOL D 3004, riedený 1:2 vodou alebo WAKOL D 3003
Predlakovací disperzný základný náter. 
Dávajte pozor na časy schnutia základných náterov.
Nové, dobre obrúsené, štandardom vyhovujúce potery z liateho asfaltu nevyžadujú základný náter.
Použité a zle zbrúsené potery z liateho asfaltu v súlade s normou ako aj staré podklady
so starými, vodeodolnými zvyškami lepidla s koncentrátom základného náteru WAKOL D 3004, 
1:1 s

Zrieďte vodou alebo pretrite disperzným základným náterom WAKOL D 3003.

Spracovanie

Stierková hmota WAKOL Z 630 v čistej miešacej nádobe s cca 6,25 - 6,5 l číreho,
Zmiešajte so studenou vodou z vodovodu bez hrudiek. Otáčky mixéra max 600 ot./min.
Zmes rovnomerne premiešajte stierkou alebo hladidlom v požadovanej hrúbke vrstvy
naniesť na podklad.
Pred začatím výplňových prác skontrolujte, či je okrajová lišta dostatočne dimenzovaná
je k dispozícii.
Tuhnúcu vrstvu plniva je potrebné chrániť pred priamym slnečným žiarením a prievanom



Ochrana práce a životného prostredia

Držte mimo dosahu detí. Počas spracovania a sušenia zabezpečte dôkladné vetranie! 
Pri spracovaní – nevhodné jedenie, pitie a fajčenie

Vodotesné, robustné ochranné rukavice, ochranné okuliare a dlhé nohavice! Ak sa inštalačný 
materiál dostane do kontaktu s vašimi očami, okamžite opláchnite veľkým množstvom vody a 
poraďte sa s oftalmológom. 
Predĺžený kontakt s pokožkou
vyhnúť sa inštalačnému materiálu. Postihnuté časti pokožky treba ihneď dôkladne opláchnuť 
vodou.
 Čím dlhšie čerstvý inštalačný materiál zostane na vašej pokožke, tým väčšie bude poškodenie
Riziko vážneho poškodenia kože. Udržujte deti mimo dosahu čerstvého ležiaceho materiálu! 

Čistenie
náradie ihneď po použití mydlom a vodou. Nie v kanalizácii, v
Nechajte vniknúť vodu do pôdy.

Informácie pre alergikov na +49 (0)6331/8001-311.

Dispozícia

Nádoby vyprázdnite iba na recykláciu. Zvyšky materiálu môžu vyschnúť
Odpad z domácností sa musí zlikvidovať.

Dôležité pokyny

Nespracovávať pod +15 °C pri teplote podlahy a +18 °C pri izbovej teplote
Vlhkosť v miestnosti prednostne medzi 40 % a 65 %, maximálne do 75 %. 
Všetky informácie
vzťahujú sa na cca +20 °C a 50 % relatívnej vlhkosti. Všetky inštalačné materiály za studena
Vo vykúrenej miestnosti nechajte včas vyhriať .
Na nesavých povrchoch dodržujte minimálnu hrúbku vrstvy 2 mm.
Na výplňové práce s hrúbkou vrstvy nad 5 mm na povrchoch citlivých na vlhkosť
ako je síran vápenatý poter alebo sadrovláknité dosky, napenetrujte základným náterom Wakol s 
reakčnou živicou.
Vezmite prosím na vedomie príslušný informačný list.
Prípustná hrúbka vrstvy na litom asfalte je 5 mm, pre vyššie hrúbky vrstvy WAKOL
Použite vyrovnávaciu hmotu A 830.

Na výplne na povrchy, ktoré sú pevne priskrutkované alebo prilepené k povrchu
Drevené podklady používajte výhradne vyrovnávaciu hmotu WAKOL Z 610, nízkoprašná, WAKOL 
Z 615
Vyrovnávacia hmota, nízkoprašná, WAKOL Z 625 Vyrovnávacia hmota, WAKOL Z 630
Vyrovnávacia hmota alebo vyrovnávacia hmota WAKOL A 830 v systéme s WAKOL AR 114
Vložte výstužné vlákna.
Pre dosiahnutie optimálnych výsledkov nebrúste vyrovnávaciu hmotu WAKOL Z 630 pred 
pokládkou parkiet
na dosiahnutie zodpovednosti.
Garantujeme trvalo vysokú kvalitu našich produktov. Všetky informácie
sú založené na experimentoch a dlhoročných praktických skúsenostiach a súvisia
na štandardné podmienky. Rozmanitosť použitých materiálov a rôzne



Podmienky na stavenisku, ktoré nemôžeme ovplyvniť, predstavujú reklamáciu
z týchto informácií. Preto odporúčame vykonať dostatočné testy sami. The
Súčasťou sú montážne pokyny od výrobcov krytín a aktuálne platné normy a informačné listy
treba poznamenať. Radi poskytneme aj technické poradenstvo.
Najnovšiu verziu údajových listov produktov nájdete na www.wakol.com.
Zverejnením týchto technických informácií z 5. októbra 2023 prehráva každý
predchádzajúce verzie už nie sú platné.
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